

成人治疝能自愈?假的!



经协调相关部门,医院为本报读者开放绿色通道方便就医,有需要的读者可拨打0533-7551170进行预约咨询,也可以与梁存河教授(电话:17605332201)或疝诊疗中心唐政医生(电话:15966881919)直接联系预约手术。

本报见习记者 张联宇
通讯员 勾翠华

治疝广告多陷阱 “肚脐贴”纯是忽悠

疝是由于人体腹腔内器官或组织经腹壁非正常缺损或薄弱部位而突出于体表外的疾病,儿童和老年人都是疝气高发群体。而对于疝气的治疗,现如今大家还存在着许多的误区,或是盲目治疗,或是耽误治疗,都会给患者带来更大的痛苦。梁存河医生作为国内疝诊疗的知名专家领军人物,在对疝气的诊疗方面最具发言权。“从疝的发病机理来说,成人的疝是不可自愈的,只有通过手术才能修补这种缺损。”

现在很多关于治疗疝气的广告都说得神乎其神,“肚脐贴”、“注射治疗”等宣传五花八门,而这些广告的真实性却无从考证。梁存河告诉记者,“中药肚脐贴”根本就是无效的,而注射治疗很容易损伤身体,尤其是对小孩子,注射治疗可能损伤精索血管和输精管,进而影响生育功能。“保守治疗也只是暂时缓解症状而已,无法根除,时间长了还会耽误治疗时机,造成肠梗阻,会有生命危险。”



梁存河教授带领下的疝诊疗中心团队。

高龄人也能手术治疗

在疝气治疗中还有一个误区,很多人因为患有“三高”症状以及其他的一些并发症而不敢做手术,怕有风险。据梁存河介绍,经过术前检查控制,制订合理的手术方案,很多“疝气手术禁忌”将不复存在。

据梁存河介绍,传统手术患者因不能耐受全身麻醉或半身麻醉而无法手术。手术创伤相对较大,术后要卧床数日到数周,病人术后疼痛剧烈,恢复慢,并有可能加重病情,咳嗽、哮喘可增加腹压,此类患者复发率极高,因此被列入手术禁忌。但他们采用局部神经阻滞麻醉下手术,对全身影响极小;网片修补术打破传统禁忌症,主要优势就是手术创伤小、复发率极低。

对于高龄患者来说,因为局麻技术的应用,无张力疝修补术的改进,更加科学的修补材料的使用,手

术30分钟左右就可以完成。对于这类患者,局麻下的腹腔镜疝手术效果更好,不用长期卧床及限制他的行动,复发率低。目前,梁存河已经为数百名90岁以上的老年患者成功手术治疗疝气。

此外,高血压、冠心病患者同样能做疝气手术。高血压患者高压最好控制在140mm以下;冠心病患者最近3个月无心绞痛发作,无胸痛、胸闷、气短,一般日常活动不受限制情况下可以手术;合并房颤、心率失常、冠脉术后,安装起搏器术后需经心内科会诊评估后决定是否手术。疝诊疗中心目前已接诊大量以上患者,大部分患者手术治疗效果很好。

不仅如此,慢性支气管炎、肺气肿、哮喘、尿毒症等患者同样也能通过手术除去疝病之痛。

现在送海参,让父母健康过冬天

冬季是许多体质虚弱的中老年人最难熬的季节。人至老年,气血渐衰,精力不足,脏腑功能减退。绝大多数的人从50岁以后便出现心、脑、呼吸、消化、泌尿和动力系统功能退化的一系列表现。忙碌的你在提醒父母加衣保暖的同时,更要设法提高父母身体素质,增强父母免疫力。那么,什么方式更有效呢?送海参,应该是更好的选择!

冬季是吃海参的最佳时节。我国传统中医特别强调食物的补益功效,从养生角度来说“药补不如食补”,食物的营养作用是任何补品都不能替代的。食补属于温补,因此,寒冷的冬天给父母选一份适合的进补是十分必要的,在这个冬天不单把老人的生理机能调整的更好,同

时也能吃出一份健康来。作为名贵的滋补品,营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利尿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的人参并列,称“其性温补、足敌人参”。自古就有“海味八珍之首,世间百补之王”的美誉。有科学研究表明,海参是少有的低脂、低糖、无胆固醇的滋补食品,海参特有的活性营养成分海参粘多糖、海参皂甙,具有延缓衰老,双向调节免疫、抗致突变、调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬天日食一参,足可起到

固本培元,补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

过去受各种条件限制,海参的主要消费群体在沿海地区,内陆地区的广大消费者买到平价海参基本上是“可望不可即”,不少人千里赶赴沿海城市,只为能给家人长辈买到货真价实的优质海参。这是因为优质刺参只产于山东、辽宁的沿海地区,内陆地区的广大市民平价享用这一食补珍品还不是很方便。众参缘一直致力于为广大消费者提供更经济实惠的优质淡干海参,借着现代物流业以及网络通讯的发展,众参缘推出了“包邮到家,货到付款,快捷省心”的服务。消费者简单地拨打一个电话,足不出户就能订购

到优质的胶东海参了。

(原文)

众参缘系列淡干海参,选用营养物质丰富的胶东刺参,严格按照淡干海参的加工标准,经过过去内脏、清洗、淡水煮沸、缩水、低温冷风干燥等多道工序精心加工而成。标准化的加工工艺充分保留了海参的59种营养物质和活性成分,零添加,保证消费者享用的每一根海参都是纯淡干的海参。参体饱满且呈圆柱形,刺挺直,个体轻,发涨率高。

众参缘致力于山东广大消费者提供更性价比的淡干海参。产地直销,省去中间环节,直达消费者手里,价格自然更具优势!全省包邮到家,货到付款,快捷省心。全省订购热线0531-83182668 83182778

雅培公布2015年 三季度财报

近日,雅培公布了2015年第三季度财报。财报显示,不考虑汇率因素,本季度雅培主营业务全球总销售额52亿美元,增长达到10.9%。在不考虑2014年收购和汇率的前提下,雅培公司在新兴市场的销售额同比增长21.2%,表现抢眼。

在第三季度,雅培全球营养品业务的销售额达17.89亿美元,在不考虑汇率因素的前提下同比增长6.5%。其中婴幼儿营养品业务的销售额增长达到9.7%,这得益于雅培在中国推出的菁智系列婴幼儿营养品及在其他国家推出新产品的良好销售表现。菁智有机系列是雅培在中国推出的第一款有机婴幼儿配方奶粉,获得了中国及欧盟双重有机奶粉严苛有机认证。菁智系列产品的“液态奶一次入料”生产工艺技术有助于提高奶粉溶解度,能高效保持鲜奶中的营养;同时,菁智系列的“智吸收结构”能促进对眼脑发育关键营养素的吸收,增强宝宝感知力。

山大齐鲁儿童医院 成立“病房学校”

本报济南11月30日讯(记者李钢)“长期患病住院的孩子,如何才能接受教育?”近日,山大齐鲁儿童医院成立了山东省第一阳光病房学校。该学校可以为长期住院的白血病等血液肿瘤患儿提供教育,还孩子们一个彩色童年。

随着儿童癌症发病率逐年递增,儿童白血病、实体瘤患儿逐渐增多,在山大齐鲁儿童医院治疗的病例也逐年增加,目前年收治患儿1300余人次。长时间隔绝住院治疗以及远离常规教育,会使患儿缺少正常儿童的教育机会和在学校期间的人际关系与交流环境,新阳光病房学校由此应运而生。

宝宝打“五联疫苗”可单苗联合接种

孩子新出生,作为宝宝人生健康开始的第一步,接种疫苗的重要性可想而知。在给宝宝接种疫苗时,妈妈们总会遇到各种问题,疫苗的选择啊,宝宝适合什么样的疫苗啊等等。近来,妈妈们最关心的就是接种不到五联疫苗的问题。据悉,由于五联疫苗需求超出预测,生产厂家已经在积极调配疫苗供应,以满足中国市场需求。预计供货在2016年初就能得到全面缓解。

妈妈们对于暂时打不到五联疫苗应该如何衔接

后面针次的问题非常关注,尤其是衔接方案的安全性及保护效果。针对妈妈的关注和疑问,妇幼保健专家指出,根据美国食品药品监督管理局(FDA)的推荐:联合疫苗最好与同一生产厂商的单价疫苗或其他类似抗原组分的联合疫苗连续使用来完成免疫程序。因此对于已经接种过五联疫苗宝宝,建议采用同一厂家的IPV(脊髓灰质炎灭活疫苗)和Hib(b型流感嗜血杆菌结合疫苗)同时接种,安全有效。且IPV

和Hib也是五联疫苗的两个成份,同时接种能确保孩子在风险月龄前得到及时保护。也可以减少家长和宝宝往返接种点的次数,减少发生不良事件发生的风险。这个方案,给予妈妈们一个新的选择。

国内某知名的母婴杂志曾做过一个覆盖近千名新生儿家长有关“联合接种”概念的调研。结论显示,超过八成的家长愿意给孩子选择同一厂家的疫苗进行联合接种,不仅给孩子及时的保护,而且可以减少去医院接种点的

次数,减少医源性感染的机会。

其次,对于新生儿来说,选择同一厂家的单苗联合接种也是一种很好的接种方案,从2月龄开始联合接种能够让宝宝在一些婴幼儿疾病高发期到来之前就得到及时的保护,享受到“早接种、早保护”的益处。

给宝宝接种疫苗是很重要的事情,为了宝宝的健康,妈妈们一定要在给宝宝接种前仔细咨询接种门诊的医生,为宝宝选择最适合的接种方案。